
【書面会議】第６期 東久留米市地域産業推進協議会 

（第５回会議録） 

 

１ 日 時  令和２年４月１７日（金）～令和２年４月３０日（木） 

 

２ 参加者等（敬称略・五十音順） 

秋田 茂良 伊藤 成美 岩崎 哲二 大山 裕嗣 上猶 真美 齋藤 正人 

篠宮 武博 篠宮 利則 篠宮 宣典 土田 健太郎 水越 泰弘 横山 和子 

 

３ 議  事 

 

 １ 報  告 

 

２ 議  事 

（１）各事業部会の今後の取り組みについて 

①イベント推進事業部会 

②情報発信推進事業部会 

③新産業創出推進事業部会 

   （２）その他 

 

３ 連絡事項 

 

４ 次回協議会開催日 

   日 時 及び 場 所：後日連絡 



１ 報  告 

 第６期東久留米市地域産業推進協議会委員の委嘱について 

 一般財団法人地域活性化センターの組織改正等による吉弘拓生委員の退任に伴い、令和

２年４月１７日付において、同センター総務企画部連携交流室 上猶 真美 室長を委嘱

した。 

 

２ 議  事 

（１） 各事業部会の今後の取り組みについて（報告・質疑・意見） 

≪イベント推進事業部会≫ 

■ 概要 

・市内事業者の「健康経営」につながる事業として、スポーツと産業振興が融合した事業

実施に向け調整を行ってきたが、予算の確保が叶わなかった。令和２年度については、

予算の範囲内において実施可能なイベントを検討することとする。 

■ 意見 

【委員】健康経営事業の予算確保が叶わなかったことが残念である。 

【委員】駅前商店街などをフィールドにしたスポーツごみ拾いや、るるめちゃんダンスの

考案、動画サイトへの投稿を提案したい。 

≪情報発信推進事業部会≫ 

■ 概要 

・情報発信セミナーについて、３月７日開催を５月中の開催に向け一旦延期としたが、緊

急事態措置を受け、無期限の延期とする。 

・令和２年度事業について、動画系 SNSを中心とした様々なコンテンツにより、東久留米

市内の様々な人材を発掘し、紹介・発信していくことする。 

・令和２年度デザインマンホール蓋設置場所について①東部地域センター前②市役所前③

生涯学習センター前④まえさわ小町商店会⑤滝山中央名店会の５か所に決定した。 

・FM ひがしくるめカラフルサウンズ・パーティー「るるめちゃんからのお便り」につい

て、番組内で「東京はしっこ♡チョコっと東久留米」において投稿した記事を紹介したい

と申し出があり、承認した。 

・市制施行５０周年記念「みんなのアルバム＆カウントダウン５０」について、東久留米

市市制施行５０周年を記念し、「５０」の文字を一緒に写した写真と一言メッセージを募 

集している。 

■ 意見 

【委員】るるめちゃんのデザインマンホール蓋は改めて素晴らしいと思った。 

【委員】情報発信セミナーの無期限延期は残念。いつか実施できるとよい。 

【委員】「みんなのアルバム＆カウントダウン５０」について、次回会議で写真を撮り、地

域産業推進協議会委員で応募したい。 



≪新産業創出推進事業部会≫ 

■ 概要 

・準工業地域に係る企業誘導・流失防止について、昨年 １１月より市内の土地と市外の企

業とのマッチングを行っていたが、条件面が折り合わなかった。土地所有者は現在も利

活用を希望しているが、所有者が提示する条件に合致する企業はない状況である。 

・創業キッチンアルゴの利用者の選定・経過について、利用者の選定委員会が２月１９日

に開催され、同月２１日に利用決定した。以降、プレオープンに向け準備を進めてきた

が、新型コロナウイルス感染症拡大を受け、状況が沈静化するまでの期間でプレオープ

ンを延期した。 

・創業セミナーについて、６月と１０月を目途に開催を予定していたが、新型コロナウイ

ルス感染症拡大を受け、無期限の延期とすることとした。 

■ 意見 

【委員】創業キッチンアルゴ利用者のプレオープンが延期となった。非常に残念である。 

≪全体を通じた内容≫ 

■ 意見 

【委員】テレビ会議も使いこういった状況でも工夫してやっていきたい。 

【委員】新型コロナウイルス感染症の影響が暫く続くかもしれないが、地域住民のために

何かしたいと考えている企業があると思う。事態が終息した際には、感染症からの復興事

業と合わせ、地元企業と協働での事業ができるとよいと思う。 

（２） その他 

【事務局からの報告事項】 

① 令和２年度当初予算について 

② 産業政策課人事異動について 

③ 一般財団法人地域活性化センター人事異動等に伴う委員等の変更について 

④ 新型コロナウイルス感染症拡大に伴うイベント等の中止・延期等について（令和２年４

月１７日現在） 

【委員からの報告事項】 

【委員】地域活性化センターのセミナー等のイベントも、７月開催予定のものまで中止や

延期になっている。自粛期間が終わったらまた新たな日程をご案内させていただく。 

 

３ 連絡事項 

特になし 

 

４ 次回協議会開催日 

追って連絡 

以上 


